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Розпочато другий етап акції «Супроводжуй футболістів на Чемпіонаті Європи з 
футболу УЄФА ЄВРО 2012»

У жовтні 2011 року розпочався другий етап акції МакДональдз «Супроводжуй футболістів  
на Чемпіонаті Європи з футболу УЄФА ЄВРО 2012».

З жовтня 2011 року по квітень 2012 року буде проходити другий етап загальнонаціонального 
відбору дітей, які отримають шанс вивести футболістів на поле перед матчами Чемпіонату Європи з 
футболу УЄФА ЄВРО 2012. Для участі у конкурсі достатньо зареєструвати команду, яка складається з 
дитини та її опікуна, на сайті www.mcdkids2012.com.ua або заповнити відповідну анкету у будь-якому з 
закладів МакДональдз. Основними умовами для претендентів на отримання головних призів акції є 
підтвердження факту занять спортом або проведення активного відпочинку командою, а також вік 
капітана команди – від 6 до 10 років на момент початку чемпіонату. 

Переможців  буде  визначено  рішенням  компетентного  журі  на  чолі  з  Президентом 
Національного  олімпійського  комітету  України  Сергієм  Назаровичем  Бубкою,  додатково  в  ході 
громадського  Internet  та  SMS  голосування  буде  обрано  по  одному  переможцю  щомісяця.  Імена 
щасливчиків,  які  отримають  можливість  стати  ближче  до  зірок  світового  футболу  будуть 
оголошуватись щомісяця. Крім того, в рамках другого етапу будуть розігруватись додаткові подарунки 
–  квитки  на  матчі  Чемпіонату  Європи  з  футболу  УЄФА  ЄВРО  2012,  м’ячі  і  футболки  ЄВРО  та  
сертифікати на Хеппі Міл. 

Нагадаємо, що з квітня 2011 розпочато відбір 222 дітей з України, які отримають шанс вивести 
на  поле  гравців  матчів  Чемпіонату  Європи  з  футболу  УЄФА  ЄВРО  2012  в  рамках 
загальнонаціональної  програми «Супроводжуй  футболістів  на Чемпіонаті  Європи з  футболу УЄФА 
ЄВРО 2012». Головною метою акції є стимулювати батьків та дітей проводити разом більше часу,  
займатися спортом та вести здоровий спосіб життя.

Імена  перших  двох  переможців  акції були  оголошені  10  вересня  2011  року  в  рамках 
«Олімпійського  уроку».  Сергій  Назарович  Бубка  урочисто  вручив  путівки  переможцям  конкурсу 
«Сімейна команда. Презентація». Дев’ятирічний Олексій із м. Запоріжжя, команда «Тільки вперед», та 
дев’ятирічний  Марк  із  міста  Білопілля  Сумської  області,  команда  «Мрія»,  в  результаті  запеклої 
боротьби  здобули  омріяну  перемогу.  Решта  команд  з  3  по  100  місце  були  нагороджені цінними 
подарунками. А всі команди, які набрали принаймні 50 голосів, отримали сертифікати на Хеппі Міл.

Повний  список призерів першого етапу акції, а також детальна інформація та умови другого 
етапу конкурсу розміщено на сайті www.mcdkids2012.com.ua

Для довідки:

«МакДональдз Юкрейн»: Компанія «МакДональдз Юкрейн» є лідером у галузі ресторанів швидкого 
обслуговування в Україні. Перший заклад «МакДональдз» в Україні було відкрито 24 травня 1997 у 
Києві. В 21 місті України працює 71 заклад, обслуговуючи  приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. 
«МакДональдз»  -  один  із  найбільших  іноземних  інвесторів  в  Україні:  компанія  вклала  у  розвиток 
мережі  та  інфраструктури  понад 150 мільйонів  доларів.  Сьогодні  в  компанії  працює близько  7000 
людей.  За  результатами  щорічного  незалежного  дослідження  компаній  Aon  Hewitt  і  HR  Center, 
«МакДональдз Юкрейн» посіла 1 місце у рейтингу «Найкращі Роботодавці в Україні 2010» у категорії 
«Великі компанії» та друге місце у рейтингу «Найкращі Роботодавці у Центральній та Східній Європі  
2010/2011». Для більш детальної інформації, будь ласка, відвідайте наш сайт: www.mcdonalds.ua або 
www.mcfood.com.ua
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Читайте  новини  компанії  у  соціальних  мережах:  http://www.facebook.com/McDonaldsUA та 
http://twitter.com/#!/McDonaldsUA
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